
Za vysvědčení mají dospělí vstupenku do Muzea Karla Zemana zdarma 

Praha, 26. ledna 2024 - Muzeum Karla Zemana letos za vysvědčení odmění dospělé. Ke každé 
vstupence pro školáka čeká každého dospěláka na pokladně Muzea jedna vstupenka 
zdarma. 

Středa 31. 1. 2024 patří oslavám půlročního školního snažení. Pro každého školáka máme 
připravenou volnou vstupenku pro „jeho“ dospěláka. Na pokladně stačí říct heslo „Učení je moje 
vášeň“ a svět nekonečné fantazie Karla Zemana je celý váš. Společně strávený čas na létajících 
strojích, ve společnosti barona Prášila nebo při cestování do pravěku pak bude odměnou pro oba.  

„Za svého pobytu ve Francii se Karel Zeman věnoval boxu. což nás přivedlo na myšlenku, že každý 
školák je svým způsobem takový boxer. Denně trénuje a piluje techniku (domácí úkoly, příprava), 
aby až nastoupí do ringu (před tabuli, na test), byl v té nejlepší formě. A za ním stojí rodič – trenér. 
Povzbuzuje k vytrvalosti, zajišťuje správné stravování, je připraven poradit. A my bychom letos rádi 
odměnili trenéry, protože víme, že na hezkém vysvědčení mají veliký podíl.“, říká Tamara Petržílová, 
PR & Marketing manager muzea.  

Expozice také nabízí interaktivní a kreativní možnosti, jak se s vysvědčením pochlubit například 
babičkám. Svůj výkon mohou děti zpracovat formou ploškové animace nebo si i s vysvědčením 
zahrát v legendární scéně z filmu Baron Prášil. Vytvořená díla mohou šířit e-mailem nebo sdílet na 
sociálních sítích.  

Osobnosti, které si expozici Muzea Karla Zemana užily se svými dětmi/vnoučaty:  

Ryan Gosling, Cate Blanchett, Jaroslav Uhlíř, Simona Krainová 

Najdete nás na sociálních sítích:  

Facebook 

Instagram 

Youtube 
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O Muzeu Karla Zemana 

Muzeum Karla Zemana se za dobu svého působení nesmazatelně zapsalo na mapu kulturních 
institucí v metropoli. Za svůj cíl si klade představit celoživotní dílo světově uznávaného filmového 
tvůrce Karla Zemana a jeho filmové triky, kterými proslavil českou kinematografii 20. století. 
Expozice mapuje Zemanovu tvorbu od prvních animací a loutkových filmů ve čtyřicátých letech 
minulého století až po díla z jeho posledního tvůrčího období. Podstatná část muzea je pak 
věnována jeho nejzásadnějším filmům – Cestě do pravěku, Vynálezu zkázy a Baronu Prášilovi.  

Muzeum je unikátní svým hravým pojetím – nabízí vám možnost se zapojit a vyzkoušet si na 
vlastních fotoaparátech a videokamerách trikové postupy, které Karel Zeman ve svých filmech 
používal.  

 

 


